

3 Перша олімпійська чемпіонка незалежної України Оксана Баюл-Фаріна розповіла, як переживає війну і чому «велич» росії у фігурному катанні — фейк

4 «Урядовий кур'єр» розповідає про впорядкування ринку споживчого кредитування

8 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 29 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№173 (7571)

ЦИТАТА ДНЯ

ЕНТОНІ БЛІНКЕН:



«Ми вдячні Молдові за її непохитну підтримку України в подоланні наслідків агресивної війни росії».

Держсекретар США 27 серпня привітав Молдову та її народ із 32-ю річницею Незалежності, високо оцінивши зусилля молдовського народу прийняти сотні тисяч українських біженців

Корупція: починати потрібно із себе

АКТУАЛЬНО. Корупція — така сама зброя, як і російські ракети, тому маємо боротися з нею так, як боремося з ворогом. Про це віцепрем'єр-міністр — міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук заявила в інтерв'ю польському виданню Rzeczpospolita. Вона пояснила, що росія роками корумпувала Україну, призначаючи на важливі посади своїх людей, повідомляє пресслужба відомства.

«Однак якщо українське суспільство демонструє здатність успішно бити окупантів на фронті, так само зможемо боротися з корупціонерами всередині країни», — додала посадовиця. За її словами, гучними антикорупційними справами держава почала демонструвати тверду політичну волю. Але необхідні глибокі системні зміни, які б дали українцям змогу жити в чесній країні. Почати передусім потрібно із себе: не брати самому й не давати хабарів. «Найголовніше у боротьбі з корупцією — політична воля. Вона є у Президента й уряду. Тож ми будемо боротися. Процес очищення незворотний», — наголосила віцепрем'єр-міністр.

ЦИФРА ДНЯ

+33,3°C

становила 27 серпня, за даними Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського, максимальна температура повітря у столиці України, повторивши попередній рекордний показник 1943 року

«Ця медаль — для мого народу!»



ЧЕМПІОНСЬКА ВИСОТА. Українська легкоатлетка Ярослава Магучіх уперше в кар'єрі виборола найвищу нагороду світової першості

«Життя ставить нас перед новими викликами»

ДІЄМО РАЗОМ. Що можуть активні жінки, коли об'єднують зусилля

Інна ОМЕЛЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

Після 24 лютого 2022-го чимало жінок із гарячих регіонів України приїхали до гостинного Дубна на Рівненщині. «Там, у чергах по гуманитарну допомогу, ми й пере-

знайомилися. Із Харківщини, Херсонщини, Київщини, Миколаївщини, Донеччини — різних регіонів. Жінки утворили ініціативну групу та зареєстрували громадську організацію, яка нині об'єднує вже 827 осіб, — розповідає координаторка ініціативної групи впо-

Дубенського району Світлана Серікова. — До нас приєдналися жінки, які живуть в інших громадах Дубенського району. Чимало з них чекають на своїх чоловіків або синів із фронту. Але життя на паузу не поставиш, тож ми вирішили стати повноправними членами своїх

нових громад. І це вдалося через активну співпрацю з місцевою владою, міжнародними фондами. Хтось знайшов себе у волонтерстві, хтось навіть відкрив власну справу. Із часом жінки почали повертатися на визволену від ворога малу батьківщину. Скажімо, Васи-

лина Чекалкіна вже поїхала на рідну Миколаївщину. І там заробляє завдяки кондитерському хистові, який виплекала тут, у Дубні, де ми разом випікали смаколики для наших захисників».

Але так складається да-

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 29 серпня 2023 року

USD 36.5686
за 1 долар США

EUR 39.516
за 1 євро

PLN 8.8283 / AU 70033.62
за 1 злотий

AG 885.03

PT 34499.55

PD 45257.3

за 1 трійську унцію

